
                                                             Ο Πρόεδρος του Π.Τ.Δ.Ε.
   Έχοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του άρθρου 48 του ν.4957 (ΦΕΚ 141/21-07-2022, τ.Α΄) «Νέοι Ορίζοντες στα 
Α.Ε.Ι.: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την 
κοινωνία και λοιπές διατάξεις»,
- Το άρθρο 51 του ν. 5094 (ΦΕΚ 39/13-03-2024, τ.Α’) «Ενίσχυση του Δημόσιου Πανεπιστημίου 
- Πλαίσιο λειτουργίας μη κερδοσκοπικών Παραρτημάτων ξένων Πανεπιστημίων και άλλες 
διατάξεις»,
- Την υπ. αρ.123024/Ζ1/7-10-2022 (ΦΕΚ 5220 τ.Β΄) κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών 
Παιδείας και Θρησκευμάτων – Επικρατείας, 
- Το υπ΄αριθμ. 105186/12-10-2022 έγγραφο του Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων με το 
οποίο διαβιβάζεται το υπ΄αριθμ.119929/Ζ1/30-9-2022 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα 
Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα «Παροχή 
διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν.4957/2022 για τη συγκρότηση, 
οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων 
τους, καθώς και την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών 
μονάδων τους και λοιπά θέματα»,
- Την απόφαση της 11ης Συνέλευσης του Τμήματος (συνεδρία 19-06-2024), σχετικά με 
την τοποθέτηση μελών Δ.Ε.Π. στο Εργαστήριο «Μαθηματικών, Ιστορίας, Φιλοσοφίας 
και Διδακτικής των Μαθηματικών»,
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                                                                                                 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

                                         Εκλογών Διευθυντή του Εργαστηρίου 
          «Μαθηματικών, Ιστορίας, Φιλοσοφίας και Διδακτικής των Μαθηματικών» 
                       του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 
                        της Σχολής Επιστημών της Αγωγής του ΕΚΠΑ
                                           για τα ακαδ. έτη 2025-2028.
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                                                            Προκηρύσσει 
                                    
                            Εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου
       «Μαθηματικών, Ιστορίας, Φιλοσοφίας και Διδακτικής των Μαθηματικών»
                           του  Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης
                                    της Σχολής Επιστημών της Αγωγής του ΕΚΠΑ 
                                                              με τριετή θητεία.
   

     Οι εκλογές θα διεξαχθούν αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του 
ειδικού πληροφοριακού συστήματος «ΖΕΥΣ», η πρόσβαση στο οποίο πραγματοποιείται 
από την ηλεκτρονική διεύθυνση https://zeus.grnet.gr την Τρίτη 1 Ιουλίου 2025 από 
10:00 έως 14:00. Εφόσον προκύψει ανάγκη επαναληπτικής ψηφοφορίας αυτή θα 
διεξαχθεί την επόμενη εργάσιμη ημέρα, ήτοι την Τετάρτη 2 Ιουλίου 2025 με την ίδια 
εκλογική διαδικασία κατά τις ίδιες ώρες. 
    Υποψηφιότητες υποβάλλονται από την Τρίτη 27 Μαΐου  2025 έως την Τρίτη 10 Ιουνίου 
2025, στο ηλεκτρονικό πρωτόκολλο του Τμήματος (e-protocol, ΑΙΤΗΣΗ 1.). Παραίτηση 
από την υποψηφιότητα γίνεται ηλεκτρονικά, με γραπτή δήλωση το αργότερο έως τη 
δέκατη ημέρα πριν τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, ήτοι στις 23 Ιουνίου 2025.
     Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του Διευθυντή έχει κάθε μέλος ΔΕΠ 
πλήρους απασχόλησης της βαθμίδας του Καθηγητή ή του Αναπλ. Καθηγητή.
     Διευθυντής Εργαστηρίου εκλέγεται μέλος ΔΕΠ που έχει τοποθετηθεί και υπηρετεί στο 
Εργαστήριο με ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό του Εργαστηρίου, υπό την 
προϋπόθεση ότι δεν αποχωρεί από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης ορίου ηλικίας κατά 
τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θέσης.  Κατ΄ εξαίρεση δύναται να υποβάλει 
υποψηφιότητα μέλος ΔΕΠ που αποχωρεί από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια της 
προκηρυσσόμενης θητείας εάν είναι το μόνο μέλος ΔΕΠ που υπηρετεί στο Εργαστήριο ή 
εάν δεν έχουν υποβληθεί άλλες υποψηφιότητες.   
     Η θητεία του Διευθυντή είναι τριετής. Η επανεκλογή του ιδίου προσώπου στο αξίωμα 
του Διευθυντή Πανεπιστημιακού Εργαστηρίου επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών.     
     Η κατοχή θέσης Διευθυντή Εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου 
αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Α.Ε.Ι. ή με την ιδιότητα μέλους 
συλλογικού οργάνου του ΑΕΙ.
    Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου «Μαθηματικών, 
Ιστορίας, Φιλοσοφίας και Διδακτικής των Μαθηματικών» απαρτίζεται από το σύνολο των 
μελών ΔΕΠ που υπηρετούν στο Π.Τ.Δ.Ε.  
  Για την εκλογική διαδικασία ανάδειξης Διευθυντή του Εργαστηρίου ορίζεται ως Όργανο 
Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ο Πρόεδρος του Τμήματος, ο οποίος ελέγχει εάν οι 
υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας, καταρτίζει ενιαίο ψηφοδέλτιο, 
επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής, 
ανακηρύσσει τον εκλεγέντα Διευθυντή και αποστέλλει το πρακτικό εκλογής στον 
Πρύτανη, ο οποίος εκδίδει διαπιστωτική πράξη εκλογής, η οποία αναρτάται στη 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ.    
   Διευθυντή του Εργαστηρίου εκλέγεται όποιος συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία 
των έγκυρων ψήφων των μελών του εκλεκτορικού σώματος ή τουλάχιστον το 1/3 των 
έγκυρων ψήφων των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος, εάν υπάρχει μόνο ένας 
υποψήφιος. Αν υπάρχει ισοψηφία ή κανείς υποψήφιος δεν συγκέντρωσε την απόλυτη 
πλειοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα μεταξύ των 
υποψηφίων που ισοψήφησαν ή κατέλαβαν την πρώτη (1) και τη δεύτερη (2) θέση. Επί 
νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας αυτή επαναλαμβάνεται την επόμενη εργάσιμη 
ημέρα, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των 
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έγκυρων ψήφων.  Αν υπάρχει ισοψηφία διενεργείται ηλεκτρονική  κλήρωση με τη χρήση 
του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» μεταξύ των υποψηφίων που ισοψήφησαν.  

             

              Ο Πρόεδρος 
                      *

                            Καθηγητής
                                                                        Κωνσταντίνος Σκορδούλης

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος. 
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